

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年9月
22
星期二
农历庚子年八月初六
总 3646 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



胡心田主持召开区人民医院创“三甲医院”工作推进会



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸报道:9月19日下午,区人民医院创“三甲医院”工作推进会在区委常委会议室召开。区委书记胡心田主持并讲话。他强调,要切实加强领导,做好总体规划,明确工作清单,落实各方责任,确保扎实、高效、有序推进“三甲医院”创建工作。

区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅,区人大常委会副主任俞柳君,副区长王斐,区政协副主席张莉等出席会议并分别作了发言。

胡心田指出,区人民医院创建三级甲等综合医院,是解决民生问题的需要,是适应医药卫生体制改革的需要,也是医院自身发展的需要。区委、区政府高度重视,将成立区人民医院创“三甲医院”推进工作领导小组,由政府主要领导统筹协调推进工作。要进一步加大资金投入建设力度,加大高层次人才和急需人才引进等优惠政策支持力度,确保创建“三甲医院”工作顺利进行。

胡心田强调,要做好总体规划。

要结合实际,因地制宜做好医院总体规划。无论是建筑物建设、机械设备等硬件设施,还是人才引进、内部管理等软件建设,都要精心设计,高起点、高标准规划。要以规划蓝图统领全局,抓好“三甲医院”创建工作,促使区人民医院在管理水平、人员素质、技术水平、医疗质量、工作效率、资源配置、医德医风等各个方面得到全面提升。

胡心田强调,要明确工作清单。没有工作清单,就没有目标方向。创“三甲”是一个庞杂的系统工程,要严格对标对表“三甲”建设标准,扎实推动各项创建工作。同时要统筹兼顾,切实做好征地拆迁等工作。

胡心田强调,要落实各方责任。实行“三级领导”责任制,实现“千斤重担大家挑、人人肩上有指标”。要明确挂点区领导职责;区委宣传部牵头负责创“三甲医院”工作,区卫健委、区人民医院要主动担责,全力以赴,竭尽全力,高效率高质量地完成各项工作任务;区人社局、医保局、区自然资源局等职能部门以及丰溪街道,要明确职责,全力配合,认真抓好各项工作落实。

会上,区人民医院负责人就创“三甲”工作情况作了汇报。相关部门单位负责人作了表态发言。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田主持召开广丰中学整体提升工作座谈会

本报讯 记者柯舸报道:9月19日下午,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开广丰中学整体提升工作座谈会。他强调,干在实处,走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程,需要经济高质量发展为基础。经济高质量发展,动力来源于创新,而创新来源于人才,人才来源于教育。要顺应人民群众对广丰中学教育高质量发展的强烈期待,坚持正确的办学方向,进一步加大投入,做好软硬件设施规划,抓住工作重点,落实工作责任,大力推动广丰中学教育提质量、上台阶,以广丰中学整体提升助推全区教育事业高质量发展。

区领导龚振宙、周菊梅、刘旭涛、陈金良、俞柳君、王斐、张莉等出席会议并分别发言。

会上,广丰中学负责人汇报了学校教育工作情况。区教体局、发改委、财政局、城投集团负责人,广丰中学班子成员、老校长等分别作了发言。大家围绕破解广丰中学教育

发展的难点问题,各抒己见、畅所欲言,提出了许多意见和建议。胡心田认真听取了汇报和发言,充分肯定了与会人员的意见建议,对广丰中学整体提升作了强调部署。

胡心田指出,要做好软硬件设施“两个规划”。一个好的学校,必须要有好的规划。广丰中学要超前思考,切实做好硬件设施和软件设施“两个规划”。硬件设施规划上,要选择一流的设计单位,高水平设计、高标准实施、高起点打造;软件设施规划上,要坚持正确的办学方向,发扬百年老校优势,明确办学理念和办学思路,进一步理顺体制机制,下大力气解决好教师队伍和生源问题。

胡心田要求,要抓住工作重点。要立足当前,谋划长远,深入研究广丰中学教育发展的目标方向,精心编制广丰中学整体提升工作三年计划。要强化教师队伍管理,加快培养一批名师,加强高素质人才引进与培养,努力建设一支高水平、高质量师资队伍。要提高教研引领水平,加

快实现教育教学质量整体提升。要抓好学校经营工作,把更多优质教育资源引到广丰中学来。要统筹布局教育资源,优化生源结构,加快推进广丰中学高品质提升。

胡心田强调,要落实工作责任。要切实履行好党管教育的政治责任,凝聚起推动广丰中学教育高质量发展的强大合力。各相关部门要在政策上精准支持、资金上优先保障,真正形成关心支持广丰中学整体提升的良好氛围。

胡心田强调,要强化调度推进。项目牵头区领导要强化责任担当,变压力为动力,坚持一周一调度,围绕广丰中学整体提升三年计划,抓好分步实施,扎实推进,久久为功。要尊重教育发展规律,创新办学理念,切实提升教育教学质量,重塑广丰中学品牌,努力把广丰中学教育办得更有质量、让群众更满意,让这个百年老校重新焕发出勃勃生机。

本报讯 宁敏、记者曾萍艳报道:9月18日上午,区人民法院党组召开市委巡察反馈意见整改落实专题民主生活会。区委书记胡心田,市委第三巡察组副组长蒋鹏程,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、政法委书记鄢翔高,市中级人民法院督导组孙阳到会指导。区人民法院党组书记、院长凌目新主持会议。

胡心田指出,在习近平总书记提出的“四个伟大”中,实现伟大梦想是目标,起决定性作用的是党的建设新的伟大工程,具体化就是要建设一支忠诚干净担当的高素质党员干部队伍。“其身正,不令而行。其身不正,虽令不从。”区人民法院要持续加强作风建设,扎实践行“三严三实”,确保立案、审判、执行等各个环节都依法、依规有序开展,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

胡心田要求,法院党组要紧盯巡察反馈问题和查摆出的问题,紧扣“三个事关”,切实抓好整改落实,真正把问题改彻底,改到位。要不断加强学习与自身建设,按照系统学、跟进学、比照学、重点学的要求,把握大局,看清形势,理清思维,守住底线。

胡心田强调,要旗帜鲜明讲政治。人民法院要始终坚持党对人民法院的绝对领导这一根本政治原则,认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》,毫不动摇地坚持和加强党对人民法院的全面领导,全面贯彻党中央和省委、市委、区委的各项决策部署,统筹推进巡察整改、政法队伍教育整顿活动、一体推进执法司法领域“三不”等工作,确保法院工作始终沿着正确的政治方向前进。

胡心田强调,要较真碰硬抓整改。要站在讲政治、讲忠诚的高度,深刻把握抓好巡察整改落实工作的重要意义,扎实做好巡察“后半篇文章”,确保整改工作不折不扣落到实处。

胡心田强调,要坚定自觉守规矩。要牢固树立纪律和规矩意识,时刻保持廉洁从政心态,严守政治规矩,严肃党内政治生活,严明工作纪律,时刻紧绷廉洁自律这根弦,带头遵守廉洁自律各项规定,正确行使权力,自觉杜绝办人情案、关系案、金钱案,拒绝违规干预司法活动,不越红线、不逾规矩。

胡心田强调,要全力以赴促提升。牢固树立围绕中心服务大局的司法理念,自觉把法院工作融入区委、区政府工作大局之中来谋划考量,要把维护社会公平正义作为工作重点,坚持依法平等保护市场各类主体合法权益,深入开展队伍教育整顿,推动司法作风、院风院貌全面持续好转,为开启广丰建设高质量小康社会新征程提供强大的司法保障!

凌目新在会上通报了市委第三巡察组反馈意见情况,并代表法院党组作对照检查,根据市委巡察反馈问题进行深刻剖析并提出整改措施。随后,法院党组成员依次做个人对照检查,相互之间开展批评与自我批评,共同接受了一次触及思想、触及灵魂的思想洗礼。

蒋鹏程在点评中指出,此次会议达到了“红脸、出汗”的效果,是一次务实的民主生活会。他要求,区人民法院要把政治建设摆在首位,坚决贯彻司法为民服务理念,坚决把问题认真整改,坚决从从严治党常抓不懈。

凌目新代表区法院党组表示,将以市委巡察为契机,坚持不懈加强政治建设,贯彻从严治党从严治院的要求,坚持问题导向抓好整改落实,坚持把纪律挺在前面,严格按照市委巡察整改要求,认真扎实开展整改落实工作。

区人民法院党组召开市委巡察反馈意见整改落实专题民主生活会